

2023年11月8日

各 位

会 社 名 t r i p l a 株式会社 代表 者名 代表取締役 CEO 高 橋 和 久 代表取締役 CTO 鳥 生 格 (コード番号:5136 東証グロース市場) 問い合わせ先 取締役 CFO 岡 義 人 TEL. 03-6276-6553

BookandLink 社の株式取得及び第三者割当による新株式発行(現物出資)完了に関するお知らせ

当社は、2023年9月13日付「BookandLink 社の株式取得及び第三者割当による新株式発行(現物出資)に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、2023年11月8日付でBOOKANDLINK PTE. LTD. (以下「BookandLink 社」と言います。)の株式取得が完了し、同社を子会社化いたしました。また、本件株式取得の対価の一部として、BookandLink 社の株主に対する第三者割当の方法による普通株式の発行(以下「本第三者割当」と言います。)について、2023年11月8日付で現物出資による払込みが完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

I. 異動する子会社の概要

①BookandLink 社

(1)	名称	BOOKANDLINK PTE. LTD.
(2)	所 在 地	133 New Bridge Road, #17-01, Chinatown Point, Singapore
		(059413)
(3)	代表者の役職・氏名	CEO PHILIPPE RAUNET
(4)	事 業 内 容	子会社管理
(5)	資 本 金	702, 672 USD
(6)	設 立 年 月 日	2021年1月4日
(7)	大株主及び持株比率 注1	・tripla 株式会社 53.4%
		• DBJ 46.6%

(注)1. 異動後の持分比率を記載しております。

②S TM 社.

● 53 m 1 m	2/5/Jin 12.		
(1)	名称	PT. SURYA JAGAT MANDIRI	
(2)	所 在 地	Jalan Tangkuban Perahu Nomor 1 X, Kerobokan., Kel. Kerobokan	
		Kelod, Kec. Kuta Utara, Kab. Badung, Prov. Bali, Indonesia	
(3)	代表者の役職・氏名	CEO PHILIPPE RAUNET	
(4)	事 業 内 容	宿泊施設向けインターネットサービスの開発・運営	
(5)	資 本 金	1,000,000,000IDR	
(6)	設 立 年 月 日	2014年10月2日	
(7)	大株主及び持株比率 注1	・BookandLink 社 98.2%	
		・tripla 株式会社 1.8%	

⁽注)1. 異動後の持分比率を記載しております。

Ⅱ. 第三者割当増資の概要

1. 募集の概要

37 3/6 - 19454				
(1)	払 込 期 間	2023年9月29日(金)から2023年12月13日(金)		
(2)	発 行 新 株 式 数	179,022 株		
(3)	発 行 価 額			
(4)	資金調達の額	物出資によるものであり、現金による払込みはありません。		
(5)	募集又は割当方法	第三者割当の方法による ・PHILIPPE RAUNET 59,674株		

		・ALAIN BRONNER 59,674 株 ・ALEXIS WAGNER 59,674 株	
(6)	その	他 本第三者割当は、金融商品取引法に基づく有価 届出書を提出しております。	証券

2. 発行済株式総数及び資本金の推移

	(1)	增資前発行済株式総数	5, 562, 300 株
		注	(増資前資本金 711, 259, 900 円)
	(2)	増資による増加株式数	179,022 株
			(増加資本金 204,890,679円)
Ī	(3)	增資後発行済株式総数	5,741,322 株
			(増資後資本金 916, 150, 579 円)

(注)1.2023年10月時点の発行済株式総数、資本金の額となります。

Ⅲ. 今後の見通し

BookandLink 社の業績については、2024 年 10 月期第 1 四半期から当社連結貸借対照表への取り込み、2024 年 10 月期第 2 四半期から当社連結損益計算書への取り込みを予定しております。これらを反映した 2024 年 10 月期連結上の損益見通しについては、2023 年 10 月期決算短信にて公表する予定であります。

以上